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1. Calcule as seguintes integrais
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2. Calcule a integral / z"e™" dx, quando n é um valor inteiro positivo
0
arbitrario.

Resposta: n x (n—1) x (n—2)...x2x1=nl
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3. Calcule a integral / z? (1- 4x)5 dx, quando n é um valor inteiro posi-
0
tivo arbitrario.

) 1
Respostas: 155551

4. Uma particula move-se ao longo de uma reta de tal forma que sua veloci-
dade no instante ¢ é dada pela funcao v(t) = t> —t — 6 (medida em metros
por segundo).

(a) Encontre o deslocamento da particula durante o periodo de tempo
1<t <4,

Resposta: A particula moveu-se 4,5 metros para a esquerda.

(b) Encontre a distancia percorrida durante esse periodo de tempo.

Resposta: Distancia total percorrida = %1

5. A 4gua escoa pelo fundo de um tanque de armazenamento a uma taxa
de r(t) = 200 — 4¢ litros por minuto, em que 0 < ¢ < 50. Encontre a
quantidade de d4gua que escoa do tanque durante os primeiros dez minutos.

Resposta: Em 10 minutos foram escoados 1.800 litros do tanque.

6. Uma populacao de bactérias tem inicialmente 400 bactérias e cresce a uma
taxa de r(t) = (450e!5") bactérias por hora. Quantas bactérias existirao
apés 3 horas?

Resposta: Em 3 horas a populacao de bactérias serd de aproximadamente
26.705 individuos.
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